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Mairie de Chablis                                                                       Chablis, le 1er février 2007 
Direction Générale 
 
 

CONSEIL MUNICIPAL 
Réunion du 31 janvier 2007 

( date de convocation : 25 janvier 2007 ) 
 

Membres présents : messieurs Boileau, Vocoret, Bellat, adjoints délégués,   
messieurs Simonot, Christophe, Barat, adjoints spéciaux  
mesdames et messieurs Delingette, Berthier, Vallade, Raveneau-Bellat, Tupinier, Bredèche, 
Rodrigués et Tremblay .    
sous la présidence de monsieur Gendraud, maire . 
Membres excusés : mesdames et messieurs Pinson, Alabeurthe ( pouvoir de vote à monsieur 
Gendraud ), Charbonnier et Tremblay ( pouvoir de vote à monsieur Simonot ) .  
Membre absent : monsieur Pot . 
Le compte-rendu du conseil municipal du 13 décembre 2006, après lecture, est accepté sans 
observations . 
 

COMPTE-RENDU 
 
Informations municipales 

- Le maire donne lecture de la lettre de remerciements de madame Valérie Roblot, 
l’épouse de Denis Roblot, trop tôt disparu . 

- Les analyses d’eau potable pratiquées par la DDASS  le 9 janvier 2007 confirment que 
l’eau distribuée est conforme aux normes édictées . 

- le maire donne lecture de lettre de remerciements de l’intersyndicale des employés de 
l’ONF pour le soutien apporté dans la défenses du service public forestier . 

- le P’tit tour à vélo organisé par l’USEP passera à Chablis, au parc de la Liberté le 22 
mai prochain . 

- l’enquête publique concernant la révision du PLU vient de se terminer . Le 
commissaire dispose d’un mois pour remettre son rapport . Le Conseil municipal 
doit, à l’issue de ce délai, prendre position définitivement . 

- Le maire et le Conseil municipal remercient les agents des services techniques pour la 
qualité du travail réalisé lors des opération de déneigement . Le maire en profite pour 
rappeler que les riverains sont responsables du déneigement sur les trottoirs au droit 
de leurs propriétés . 

- Les travaux du funérarium sont terminés . L’ouverture est subordonnée à l’avis de la 
commission de sécurité . 

- Des réunions préparatoires au passage du Tour de France, le 12 juillet 2007, ont déjà 
eu lieu . Tout doit être prévu pour faciliter le départ de l’étape, dont l’interdiction de 
circulation et de stationner les véhicules sur une grande partie du bourg . 

- Une réunion de travail est prévue le mardi 6 février 2007 à 19h00, entre les 
responsables du Conseil général, la mairie de Chablis et les diverses associations 
intéressées, afin de fixer les types d’animation et la décoration à prévoir pour le 
passage du Tour de France cycliste, le 12 juillet prochain . 

 
Finances communales  

- les conseillers municipaux, à l’unanimité, en application à la loi du 13 juillet, décident 
d’instaurer une taxation forfaitaire sur la cession à titre onéreux de terrains nus 
rendus constructibles du fait de leur classement en zone urbaine ou à urbaniser .   
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Assainissement  

- le Conseil municipal, comme le prévoit la loi, décide de mettre à l’enquête publique, 
le futur zonage d’assainissement . Ce zonage permet de déterminer les secteurs 
d’assainissement collectif ou individuel . 

- assainissement des quartiers de Reugny et de la Bretauche : les conseillers décident 
de la mise en place d’une consultation pour le choix du maître d’œuvre pour 
effectuer les travaux qui ont été déterminés suite à l’enquête réalisée sur ces réseaux . 
La première estimation des travaux s’élève à  3.691.000 � ( ht ) . Des demandes de 
subvention seront adressées à l’Agence de l’Eau et au Conseil général de l’Yonne . 

- Les conseillers municipaux conscients de la dégradation du réseau d’assainissement 
de Chablis, émettent un avis favorable à un diagnostic complet du réseau . En effet, à 
l’heure actuelle il est impossible de prévoir des travaux en surface, tant que les 
réseaux souterrains ne sont pas conformes ou en état . Le montant prévisible de ce 
diagnostic s’élève à 72.205 � ( ht ) . Des demandes de subvention seront adressées aux 
divers organismes qui peuvent financer ce projet . 

 
Affaires diverses 

- le nouveau règlement du Marché bourguignon est adopté à l’unanimité , l’ancien 
datait de 1977, année de création de ce marché . Cette nouvelle mouture permettra de 
clarifier les relations entre la commune et les commerçants, en responsabilisant 
chacun . 

- Cinq plans de Chablis ( avec ceux de Fyé, Milly et Poinchy ) seront installés sur le 
territoire de la Commune ( Fyé, Milly , Poinchy, parking zone des Lys, aire de repos 
route de Tonnerre ) . Ils viennent en complément de celui qui sera installé à côté de 
l’Office de tourisme . 

- Les commissions préparent le  budget 2007 . Il est demandé de prévoir l’extension de 
la cantine, en profitant du bâtiment jouxtant celle-ci . 

- Madame Bellat donne des nouvelles de l’enfant de la République du Bénin, parrainé 
par le Conseil municipal . 

- Locaux scolaires : les conseillers émettent un avis favorable à la création d’un CLIS à 
Chablis qui permettra de scolariser les enfants en difficulté . Cet avis est assorti d’un 
vœu défavorable concernant l’éventuelle fermeture d’une classe en maternelle, classe 
qui a été ouverte à la rentrée 2005 . Concernant la fusion des écoles et le 
regroupement des écoles maternelles et élémentaires, le Conseil municipal demande, 
de façon à réaliser les divers travaux,  leur application à la rentrée de septembre 2008. 

 
 

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 22h30 
 

 
 
 


